

Sztárok segédkeztek a jótékonysági rendezvényen

Ajándék volt ez az este

► **Mosolyt csaltak a sportolók a hátrányos helyzetű tehetséges gyerekek arcára**

BUDAPEST – Bár karácsonyig még van egy szűk hét, egy maroknyi gyermeket már megérintett legszentebb ünnepünk előszele. A Messzehangzó Alapítvány 10–14 éves pártfogoltjai nem távoztak üres kézzel a Felix Promotion karácsonyi partijáról. Talán az ajándékoknál is többet ért, hogy sportszillagoktól vehették át. A medveterméű kétszeres olimpiai bajnok pólós Gergely Istvántól (34) megszeppenten kértek autogramot a kicsik, míg a válogatott labdarúgót, Vincze Ottót (36), a US Open juniorpáros-versenyét megnyerő Babos Tímea (17) teniszest vagy az abszolút magyar ralibajnok Benik Balázst (31) mosolyogva kerülgettek a gyerekek.

– Hosszas keresgélés után akadunk rá a szociálisan hátrányos helyzetű, de a sport vagy a művészetek területén tehetséges palántákat istápoló Messzehangzó Alapítványra munkatársaimmal. Úgy gondoltuk, szervezünk egy kellemes estét, ajándékot kapnak,

és olyan egyéniségek közelében érezhetik jól magukat, akik a maguk területén már letettek valamit az asztalra. Egy sportpályafutása elején álló gyerekeknek ez is nagy lökést adhat – vallott Rác Felix (36) sportmenedzser, a Felix Promotion vezetője, akit tortával leptek meg a támogató sportolók.

A rendezvényen ott volt a gokartversenyző Havasi Joci (9), a wakeboardos Körmendi Petra (16), Szabó Krisztián (18) autókrossz-versenyző és a „Blikk bokszolója”, az amatőrként EU-bajnok, profiként veretlen Szili István (27).

– Csodálatos este volt, lélekben már készülhettünk az ünnepekre, és más területekről érkező sportolókkal is beszélgethettünk egy jót – mesélte Szili. – Ráadásul jó érzés volt látni, ahogy a megajándékozott kis srácoknak csillog a szemük. Remélem, erre az estére emlékezni fognak!



▲ **Dupla öröm**

A teniszező Babos Tímea pu-szít is adott az ajándék mellé



Fotók: Gy. Balázs Béla

▲ **Jó volt a hangulat**
Rác Felix (balra), az est főszervezője és a kétszeres olimpiai bajnok pólós, Gergely István is remekül érezte magát



▲ **Szép emlék**

A válogatott labdarúgó, Vincze Ottó örömmel találkozott a fiatalokkal



▲ **Megtisztelő feladat**
A ralibajnok Benik Balázs élvezte, hogy ajándékokat adhat a rászoruló gyerekeknek

▲ **Élmény**

Az öklívívó Szili István örül, hogy láthatta a csillogó szemű gyerekeket

V. Z.